

新时代画卷



山西省运城市夏县南大里乡,设施大棚内蔬菜幼苗长势喜人。图为工作人员正在加紧播种、培育和移栽各类幼苗。 杨建峰摄(影像中国)



湖北省宜昌市秭归县磨坪乡磨坪村合作社社员在生态农业产业园采摘青椒。 郑家裕摄(影像中国)



在浙江省嘉兴经济技术开发区城南街道嘉兴蔬菜批发交易市场,商户们正在搬运蔬菜。 胡 唤摄(人民视觉)



江苏省泰州市,芡实、菱角、莲藕等水生蔬菜陆续上市,满足市场供应。图为农民在泰州市姜堰区顾高镇中俞村采收芡实。 汤德宏摄(人民视觉)

保障「菜篮子」量足价稳



青海省西宁市大通县永丰村村民正在采收甘蓝。西宁市依托特殊的海拔和气候优势,加快高原冷凉蔬菜基地建设,累计打造百亩以上规模化标准化蔬菜生产基地210个、千亩生产基地41个、万亩示范基地6个。 本报记者 贺 勇摄

百姓餐桌,民生大事。习近平总书记强调:“在确保粮食供给的同时,保障肉类、蔬菜、水果、水产品等各类食物有效供给,缺了哪样也不行。”

田间地头,沾着泥土的新鲜蔬菜采摘装箱;城乡之间,运输鲜活农产品的车辆在“绿色通道”来来往往……中秋国庆假期来临之际,各地各部门落实各项措施,加强蔬菜源头生产管理,全力抓好蔬菜稳产保供工作,确保蔬菜供应总量充足、品种丰富、价格总体平稳。

青海海东,多种冷凉蔬菜喜获丰收;山东寿光,各蔬菜合作社全速出货;湖北武汉,充足供应让“一元菜”重现菜场……根据农业农村部种植业管理司发布的数据,截至9月上旬,全国在田蔬菜面积1.07亿亩,同比增加154万亩,处于年内较高水平。

(本报记者 翟钦奇)



安徽省铜陵国家农业科技园区内的安徽康恒生物科技有限公司食用菌生产车间,工人们在流水线上采收金针菇,供应市场。 梅建广摄(人民视觉)



山东省寿光市,寿光农产品物流园经销商忙着将蔬菜整理打包,发往各地。 赵红伟摄(人民视觉)



四川省达州市达川区堡子镇长垭村,村民在晾晒收获的红辣椒。 邓良奎摄(新华社发)

本版责编:袁振喜 胡安琪 郭 玥 翟钦奇
版式设计:张丹峰



河南省焦作市武陟县乔庙镇周村的一处蔬菜大棚,农民在除草。 王琳锋摄(人民视觉)



江西省九江市柴桑区江洲镇六号村,村民驾驶犁田拖拉机耕整农田,开始播种冬油菜。 朱海鹏摄(影像中国)

下图:广西壮族自治区桂林市灵川县灵川镇灵宝村香葱种植基地。 黄勇丹摄(人民视觉)

